

Search...

主頁 娛樂 電視 電影 手機 影音 數碼 消費 生活 消閒

寵物天地 | 生活品味 | 慈善活動

主頁 > 生活 > 生活品味 > 名人の結婚聖地 輕井澤甜蜜海外婚禮

名人の結婚聖地 輕井澤甜蜜海外婚禮

WEDNESDAY, 05 SEPTEMBER 2012 07:49

電腦前打發時間的好遊戲

別再望著螢幕發呆了，正妹最多的遊戲《千年之戀》帶你穿越時空，敞開心房

1000love.sword.com.tw

Google 提供的廣告

有著「日本小瑞士」及「沙漠綠洲」之稱的輕井澤位於日本長野縣，是日本受歡迎的避暑勝地及婚禮舉行之浪漫地點。輕井澤到處綠樹林蔭、空氣清新，整個城鎮如像散發著濃厚歐陸小鎮的悠閒，是城市人理想中的桃花源，也成為不少女孩夢寐以求的結婚地點。最近屢傳婚訊的著名歌手許志安與鄭秀文，盛傳將會於輕井澤「風?教堂」舉行婚禮，在「風?教堂」舉行童話式的婚禮，相信將會成為很多新人的夢想。海外婚禮統籌公司 Your Overseas Wedding 特意安排全日籍專業團隊，以最細心最專業的手法為新人安排一個最浪漫、最難忘的婚禮，讓新人能盡情享受著輕井澤獨有的甜蜜氣氛並締造出一段永恆不滅的浪漫回憶。

Product Suppliers

Connect with over 120,000 suppliers from Hong Kong, China and Taiwan

www.hktdc.com

Google 提供的廣告

浪漫醉人的日本小瑞士

輕井澤迷人的風景及設計匠心獨運的教堂編織出一幅幅美麗的景致，四季分明的春夏秋冬都吸引許多新人在此處舉行婚禮。雖然離東京只有短短一小時車程，但輕井澤獨有的氣氛卻和東京這一個大都會完全相反。另外，輕井澤亦擁有不同類型的消閒活動。除了有超過200家商店的多元化購物中心，還有高爾夫球場、滑雪場及溫泉設施等等。醉人的自然景色，如燦爛的櫻花、綠悠悠的草地、美麗的紅葉及浪漫的雪景再配上精彩的消閒設施，新人可以盡情享受完美的結婚時光。

神聖特色教堂

「風の教堂」

輕井澤著名教堂－「風の教堂」擁有令人著迷的永恆之美，增添一份浪漫、迷人的氣氛。教堂更以風為主題，喻意著戀人之間的承諾如大自然的風聲一樣永恆不息。與摯愛在這裏許下愛的宣言，享受人生最重要最動人的一刻，讓婚禮回憶甜蜜難忘。「風?教堂」位於輕井澤的太子酒店。教堂內的風?長廊懸掛著一個個環型吊燈，加上巨大的純白色十字架於落地玻璃前佇立著，為新人的婚禮添上了一股既神聖又浪漫的氣氛。而晚上時分，教堂的環境配上醉人的燈光，讓新人沈醉於甜蜜浪漫的氣氛，締造一幕幕永恆的回憶。

「光の教堂」

而鄰近的「光の教堂」亦是新人結婚的熱門聖地之一，在此教堂行禮的新人將會擁有超乎想像的喜悅，深深感受到「光?教堂」為新人所賦與的光芒力量，讓新娘綻放閃亮的姿采，有著被愛一生的感覺。「光?教堂」亦同樣座落於輕井澤的太子酒店內。令人目不暇給的落地玻璃把最自然的光線照射於整座教堂內，並添上一串美麗的光環，讓進行婚禮的新人猶如受到天使永恆般的祝福，享受美麗而神聖的浪漫婚禮。

建議零售價 – 海外婚禮服務

所有婚禮統籌及代訂安排、新人禮服及婚紗外借服務、新娘頸飾、耳環及頭飾借用服務、日本專業髮型化妝服務、教堂場地安排及租借費用、教堂場地裝飾佈置、現場聖歌隊及演奏家、紀念式結婚書、花瓣雨、戒指枕、證婚官或神父（英語進行）、包括結婚當天的服務小費，價錢為港幣37,800起。

如有查詢，請致電 8102 2243或瀏覽www.youoverseaswedding.com。

